
Први  замјеник  високог
представника  Грегоријан
састао  се  са  премијером
Мујезиновићем  како  би
разговарали  о  неријешеним
питањима

Први замјеник високог представника Рафи Грегоријан састао се
данас  у  Сарајеву  са  премијером  Федерације  БиХ  Мустафом
Мујезиновићем  како  би  разговарали  о  рјешавању  сљедећа  три
кључна  питања:  нове  просторије  за  Економски  факултет
Универзитета у Сарајеву, о новом Нацрту закона о унутрашњим
пословима Федерације БиХ и, по захтјеву високог представника,
о процјени Владе Федерације БиХ о имовини која је потребна
ентитету да би испунио своје уставне и законске обавезе.

Први  замјеник  високог  представника  Грегоријан  поздравио  је
чињеницу да је Влада Федерације БиХ на својој 128. сједници
припремила  Нацрт  протокола  о  изградњи  нових  просторија  за
Економски факултет Универзитета у Сарајеву, као и Закључак
који је усвојила Влада Кантона Сарајево и коментаре Економског
факултета о овом питању.

“Ово су круцијални кораци ка враћању Православне богословије
њеним законитим власницима”, рекао је први замјеник високог
представника Грегоријан, те додао да је враћање Православне
богословије примјер за рјешавање сличних случајева док БиХ не
усвоји Закон о реституцији. Први замјеник високог представника
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Грегоријан и премијер Мујезиновић су разговарали о могућим
датумима за потписивање Протокола Владе Федерације Босне и
Херцеговине.

Позивајући  Владу  ФБиХ  да  уклони  препреке  за  разматрање
дугоочекиваног  новог  Нацрта  закона  о  унутрашњим  пословима
ФБиХ,  први  замјеник  високог  представника  Грегоријан
констатовао је да би нови приједлог требало да јасно успостави
оперативну и буџетску независност полиције од министарства,
као  мјеру  потребну  за  спречавање  неприкладног  политичког
утицаја.  Први  замјеник  високог  представника  Грегоријан  је
истакао да закони везани за полицију на државном нивоу и у
Дистрикту Брчко већ имају такве одредбе.

«Закон о унутрашњим пословима ФБиХ тренутно је застарио и мора
се  ажурирати  како  би  се  одразила  тренутна  оперативна  и
буџетска независност коју полиција ФБиХ већ има – нема мјеста
за враћање на старо. Федерацији је потребна модерна полиција и
модерни закони о полицији», рекао је Грегоријан и поздравио
опредјељење  премијера  Мујезиновића  за  владавину  закона,те
одлучност  да  ради  на  брзом  усвајању  ове  законодавне
иницијативе.

Премијер Мујезиновић обавијестио је првог замјеника високог
представника Грегоријана о напретку који је остварила Влада
ФБиХ у погледу састављања списка имовине која је потребна ФБиХ
како би испунила своје уставне и законодавне обавезе у складу
са  програмом  «пет  плус  два»  који  је  утврдио  Савјетза
имплементацију  мира.

Сада  када  је  попис  који  је  сачинио  OHR-ов  тим  достављен
властима државе, ентитета и Брчко Дистрикта, први замјеник
високог  представника  Грегоријан  је  констатовао  да  Савјетза
имплементацију мира очекује да се исти употријеби као основаза
разговоре који ће водити до постизања међувладиног споразума у
циљу рјешавања питања државне имовине.

Први  замјеник  високог  представника  Грегоријан  је  рекао  да



ФБиХ, као и држава,те владе Брчко Дистрикта и РС-а, треба да
остваре хитан напредак на састављању спискова имовине,те је
апеловао на премијера Мујезиновића да осигура да Влада ФБиХ
усвоји Одлуку која ће иницирати процјену имовинских потреба
ФБиХ.

«Уколико БиХ жели да крене ка затварању OHR-а и да се на тај
начин представи као кредибилан кандидат Европској унији, онда
се напори на постизању споразума о расподјели државне имовине
морају  интензивирати»,  изјавио  је  први  замјеник  високог
представника Грегоријан.


